

НОВОСТЬ  
22.06.2015

## ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПРИСОЕДИНИТСЯ К ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕДИЦИИ

Экологическая экспедиция на остров Белый (ЯНАО) пройдет при содействии и участии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»). Помощь оказана по решению правления нефтегазодобывающего предприятия.

В составе летнего экологического десанта - добровольцы из разных регионов Российской Федерации, Германии, Израиля и Болгарии. Югру представляют шесть специалистов «ЛУКОЙЛа» в Западной Сибири. В конце июля участники отправятся на тренировочные сборы, которые пройдут в горах Полярного Урала, сама экспедиция стартует 1 августа.

ДЛЯ СПРАВКИ: Остров Белый – территория государственного экологического заказника и самая северная территория Ямало-Ненецкого автономного округа. В советские времена остров был в центре внимания военных и геологов. Первая экологическая экспедиция побывала на его территории в 2012 году по инициативе губернатора ЯНАО.